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Instrucțiunea nr. 3/12.09.2023  

 

Având în vedere: 

➢ Calitatea de coordonator de reforme și investiții a Ministerului Sănătății pentru Componenta 7 

– Transformare digitală, Investiția I3. Realizarea sistemului de eHealth și telemedicină; 

➢ Prevederile Ghidului de finanțare aferent Investiției specifice: I3.1 – Redimensionare, 

standardizare și optimizare a Platformei informatice din asigurările de sănătate (PIAS), lansat 

în data de 06.07.2023, 

➢ Prevederile Ordonanței Guvernului României nr. 17/15.07.2015 privind reglementarea unor 

măsuri fiscal-bugetare și modificarea și completarea unor acte normative: ”Fapta de a solicita 

persoanelor fizice, persoanelor juridice de drept privat, entităților fără personalitate juridică, 

precum și persoanelor juridice de drept public aplicarea ștampilei pe declarații, cereri, 

contracte sau orice alte documente sau înscrisuri, săvârșită de către persoana din cadrul unei 

instituții sau autorități publice, constituie abatere disciplinară și atrage răspunderea 

disciplinară a acesteia, conform prevederilor legale.”, 

 

pentru a veni în sprijinul Aplicanților și pentru a asigura o abordare unitară în vederea derulării 

Investiției specifice: I3.1 – Redimensionare, standardizare și optimizare a Platformei informatice din 

asigurările de sănătate (PIAS), 

 

se emite prezenta  

INSTRUCȚIUNE: 

 

1. Prevederile de la cap. 2.2. Indicatori – Ținte – Jaloane ale Investiției, pag. 6 “Actualizarea vizează 

înlocuirea serverelor, rescrierea aplicațiilor acestora în tehnologii moderne, pregătite pentru cloud, și 

înlocuirea altor dispozitive informatice și de comunicații.” se modifică și se vor citi “ Actualizarea 

vizează înlocuirea echipamentelor hardware și de comunicație, rescrierea aplicațiilor acestora în 

tehnologii moderne, pregătite pentru cloud”. 

2. Prevederile de la cap. 2.4. Activități eligibile :” Proiectul propus spre finanțare în cadrul apelului 

MS-731 aferent I3.1 - Redimensionare, standardizare și optimizare a Platformei informatice din 

asigurările de sănătate (PIAS) va avea ca punct de început evaluarea sistemului PIAS funcțional în 

prezent, în vederea cartografierii infrastructurii disponibile (hardware, software), identificarea 

vulnerabilităților tehnice, problemelor de capacitate și oportunităților de integrare cu alte sisteme din 

domeniul medical din România.” – activitatea de analiză și planificare este eligibilă și va reprezenta 

prima etapă în activitatea derulată de către furnizorul de servicii de implementare a sistemului 

informatic. 

3. Paragraful “Notă: CNAS va putea apela la Serviciul de Telecomunicații Speciale în vederea 

implementării proiectului, pentru a derula în parteneriat activitățile specifice de pregătire a 

documentației tehnice, derularea procedurilor de achiziții din punct de vedere a evaluării tehnice a 

ofertelor depuse și implementare contract” din cadrul secțiunii 2.4 Activități eligibile se va elimina. 

http://lege5.ro/Gratuit/g4ztenztgu/ordonanta-nr-17-2015-privind-reglementarea-unor-masuri-fiscal-bugetare-si-modificarea-si-completarea-unor-acte-normative
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4. Prevederile de la cap. 2.4. Activități eligibile se vor completa prin adăugarea urmatorului paragraf: 

“Pentru noua platformă integrată de asigurări de sănătate se va asigura obligatoriu interconectarea cu 

DES.” 

5. Prevederile de la cap. 2.5. Solicitanți eligibili vor fi completate după cum urmează: “Pentru apelul 

prezent, solicitant eligibil este Casa Națională de Asigurări de Sănătate, în parteneriat cu Serviciul de 

Telecomunicații Speciale.”  

6. Prevederile de la Secțiunea 3. Eligibilitatea cheltuielilor, și anume “Sunt eligibile în cadrul acestui 

apel de proiecte” se vor completa prin adăugarea următoarei prevederi: „Cheltuielile pentru obținerea 

acordurilor, avizelor și autorizațiilor aferente activităților eligibile ale operațiunii”. 

7. La cap. 4.1. Dosarul de finanțare, sintagma ”Casa Națională de Asigurări de Sănătate poate încheia 

Acord de parteneriat cu Serviciul de Telecomunicații Speciale, pentru derularea activităților specifice 

domeniul tehnic (TIC), în vederea realizării activităților specifice de pregătire a documentației tehnice, 

suport în derularea procedurii de achiziție din punct de vedere a evaluării tehnice a ofertelor depuse” 

se va înlocui cu sintagma: ”Casa Națională de Asigurări de Sănătate poate încheia Acord de parteneriat 

cu Serviciul de Telecomunicații Speciale, pentru derularea activităților necesare implementării 

proiectului”. 

8. Se elimină obligativitatea aplicării ștampilei pe documentele tranmise de Aplicant, cu mențiunea că 

pe toate documentele trebuie înscris în clar numele, prenumele și funcția reprezentantului legal sau ale 

împuternicitului legal.  

 


